
≪学校関係者アンケート集計結果≫ 
平成３１年１月 実施

（　）：昨年度
項
目

No. 内 容

1 生徒は学校生活に満足している 4.0 (3.8) 

2 生徒は学校や校長が学校運営に力を入れていることを理解している 4.5 (3.9) 

3 生徒一人一人を大切にし、よく理解している 4.0 (3.8) 

4 学校は清潔で、安心して生活できる 4.0 (3.7) 

5 長崎明誠高校は､生徒にとって学びたい教科や進路に必要な教科が多い 4.1 (3.8) 

4.3 (3.8) 

6 生徒は学習に意欲的に取り組んでいる 4.3 (3.2) 

7 丁寧でわかりやすい授業を実施している 4.0 (3.9) 

8 生徒に進路について適切な指導をしている 4.3 (4.0) 

9 授業は進路を達成するために十分な内容である 4.0 (3.8) 

10 学校の学習評価は適切である 3.8 (3.8) 

4.1 (3.7) 

11 生徒の悩みや相談に親身になって対応している 3.8 (4.0) 

12 学校はいじめなどに適切に対応している 3.8 (3.9) 

13 生徒はボランティア活動に積極的に参加している 4.5 (4.2) 

14 生徒は時間や服装など、校則を守って生活している 4.0 (4.0) 

15 学校の生徒指導は適切である 4.0 (4.1) 

4.0 (4.0) 

16 学校は生徒会活動や部活動が活発である 4.3 (4.2) 

17 学校では楽し＜興味ある学校行事が行われている 4.3 (3.9) 

18 長崎明誠高校の「先見（朝の読書）」に対し、適切に指導している 4.0 (4.1) 

19
長崎明誠高校の「産業社会と人間（１年）」「キャリア・プランニング
（２年）」「課題研究（３年）」は、進

4.8 (3.9) 

20 総合学科は、学習や進路達成にとってよいシステムである 4.5 (3.6) 

21 学校は保護者や地域とよく連携している 4.3 (3.9) 

22 ＰＴＡは計画的に活発に活動している 4.5 (4.0) 

4.2 (3.9) 

　　５：よくあてはまる ４：大体あてはまる ３：どちらともいえない

　　　　　　　　　　　 ２：あまりあてはまらない １：全くあてはまらない
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